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function rang erreur{n,p:integer;H2:matrice;C:colonne) :integer;
var 1,73.,k,s8,puls:integer;

begin

k:=0;puis:=1;

for i:=1 to p do
begin
s:=0;
for j:=1 to n do s:=s+H2[1,J]*CI[]j];
if (g mod 2)=1 then k:=k+puis;
puis:=puis+puis;
end;

rang erreur:=kK;

end;
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{* Déclaration des variables du programme principal *)

var n,p,i,k,puis,nombre:integer;H:matrice;:colonne;
begin

{(* Introduction de p *)

write {'Donner la valeur de p {p<=',P max,'). p=");readlnip);

(* Calcul de n *)

puis:=1;
for i:=1 to p do puls:=puis+puis;
n:=puis-1;

{(* Construction de H2 *)

construit H2(p,n,H};

{(* Introduction de la colonne regue *)

writeln('Entrée de la colonne recgue') ;writeln;

for i:=1 to n do
begin
write('Donner c',i,'. c¢',1,'=");readln{C{i]);
end;

(* Détermination du rang éventuel de 1l'erreur ¥*)
g

k:=rang erreur(n,p,H,C);

(* Correction de l'erreur éventuelle *)

If k=0 then writeln{'il n''y a pas d''erreur')
else begin
writeln('L''erreur se trouve 3 la compogante numéro ',k);
if Clk]=1 then Cik]:=0
else Clkl:=1;
end;

A ‘K&m\'élwr@&&
puls:=1;nombre:=0; 'w&ﬂ' pot. Q.'uﬁ.\tidun\ d&
for k:=1 to p do Q ‘eylmium(u‘u&twa.ﬂ

{* Détermination du chiffre transmis *)

begin
nombre: =nombre+puis*C[k] ; Hs .
puis:=puis+puis; M“"ﬂ& L
end;
writeln('Le nombre est : ', nombrej;
end. - e —
Donner la valeur de p (p<=8). p=3
Entrée de la colonne regue
. PR . Donner <¢1. ¢l=1
Uue !c"\\'t. execution Donner c¢2., @2=1

> Donner c¢3. c3=1
Donner cd4. <4=0
s ~ N Donner <¢5. ¢b=1
Puu.‘ku Qo wine dce & Jtﬂ&a.f Donner c6. ¢6=1
Donner c7. ¢7=0
A hOdQlGug | L'erreur se trouve & la composante numéro 3
’ Le nombre est : 3
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Program hec2004M1;

uses crt;

const P Max=8;

type matrice= arrayl[l..8,1..255] of boolean;
colonne=array[1..255] of boolean;

procedure construit H2 (p,n:integer;var H:matrice};

var k,Jj.q,l:integer;

begin

for k:=1 to n do
begin . c'ﬁ‘& ‘\Odtﬂh ”
qg:=k;J:=0;
repeat
J:=3+1; . -
H[§,k] r=odd (g mod 2); omnypestovesi €crire #Cy,€): = tqmod 2)= 4
q:=gldiv 2; , ' "
unti g=0} ; ~°u: woak
for 1:=j+1 to p do HI[l, k]:=false; Ct Et ¢ Hdhﬁ-t
end; de Odd

end;

Function mat_colo(n,i:integer;H:matrice;C:colonne}:boolean;

r
var j:integer;s:boolean; -,'“; Q&VJ":Q![ onesh |I’le

‘tbegin slch.l. %ll:. QQQ&.‘L u'oh;cr\IeV‘

vobilisaticu des

g:=falge; _ " «

For j:=1 to:n do I\.“ C, c'ﬂi"?\.d‘t& 1 \ (e
ci=(2 xor HIi,3] and Cl§1)); JZE- 9 ' operations Juv 1es
ma(ti_CCJlD::S; chhtqq&k& HaC o HC Y \.nleon[boo\eﬂn.{
end;

function rang_erreur{n,p:integer;H:matrice;C:colonne}:integer;
var 1i,3.k,s,puls:integer;

begin
k:=0;puis:=1;
for 1:=1 to p do
begin
if mat colo{n,i,H,C) then k:=k+puis;
puis:=puis+puis;
end;
rang erreur:=k;
end;

var n,p,i,k,puis,nombre:integer;H:matrice;C:colonne;
begin
write ('Donner la valeur de p (p<=',P_Max,'). p=");readln(p);

puis:=1;



—

for i:=1 to p do puis:=puis+puis;

n:=puis-1;

construit H2 (p,n,H);

writeln('Entrée de la colonne regue') ;writeln;

for i:=1 to n do

begin
write ('Donner c',i,'. ¢',1i,'=");readln (nombre) ;
Cli] :={(nombre=1) ;
end;
writeln;

k:=rang_erreur(n,p,H, ) ;

If k=0 then writeln('il n''y a pas d''errsur')
else begin
writeln('L''erreur se trouve a4 la composante numéro ',k);
C[k] :=not (C[k]);
end;

puig:=1;nombre:=0;
for k:=1 to p do
begin
if C[k] then nombre:=nombre+puis;
puls:=puig+puis;
end;
writeln('Le nombre est : ',nombre)
end.

Donner la valeur de p (p<=8). p=3
Entrée de la colonne recue

Donner ¢l. c¢l=1
Donner c¢2. ¢2=0
Donner ¢3. ¢3=0
Donner c4. ¢4=0
Donner ¢5. ¢5=0
Donner c6. c6=1
Donner c7. o7=1

il n'y a pas d'erreur
Le nombre est : 1

Donner la valeur de p {(p<=8}). p=3
Entrée de la colonne regue

Donner c¢l. cl1=0

Donner 2. ¢2=0

Donner c3. ¢3=1

Donner c4. c4=0

Donner <. ¢k=1

Donnexr c¢6. c6h=1

Donner «7. c7=1

L'erreur se trouve 3 la composante numéro 7
Le nombre est : 4

Press any key to return to Turbo Pascal



